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Vážení spoluobčané,
 opět Vás všechny srdečně zdravím a věřím, 
že si užíváte „prázdninového“ období, které 
je většinou spojeno s časem dovolených, a tak 
trochu i časem odpočinku od stálého zaměst-
nání.

 Obecní úřad stále funguje v běžném pra-
covním režimu, bez větších omezení. Jak 
sami zcela jistě víte, snažíme se „odbavit“ 
každého občana, který se k nám na úřad do-
staví kdykoliv, tj. i mimo úřední dny.  Opě-
tovně bych Vás chtěl ale požádat, abyste 
opravdu v maximálně možné míře upřednost-
ňovali úřední dny a hodiny, kterými jsou: 

pondělí a středa od 08.00 hodin – do 17.00 hodin.

Činnost obce a realizace projektů:

 DOSTAVBA VODOVODNÍ SÍTĚ BOUZOV 
– HVOZDEČKO - KOVÁŘOV – tento projekt 
už je téměř u konce. Nyní budou probíhat prá-
ce spojené s přepojováním vodovodního řadu 
a instalacemi vodovodních soustav do jed-
notlivých domácností. Do konce srpna 2024 
bychom měli mít vše dokončené. Jednotlivé 
domácnosti, které budou připojeny, budou 
o podrobnostech vyrozuměny písemnou for-
mou.

 SPLAŠKOVÁ KANALIZACE + ČISTIČKA OD-
PADNÍCH VOD – průběžně pokračují práce 
na výstavbě nové splaškové kanalizace a ČOV.  
V současné době probíhá vše v souladu s har-
monogramem prací. Stále platí, že je třeba, 
aby se občané, kteří mají již u své nemovitosti 
zabudovanou jímku, spojili s některým z na-
bízených živnostníků a řemeslníků a dohod-
li se s nimi na realizaci přípravy napojení ná-
toku splašků od svých domů do jímky, a dále 
na přípravě elektrického kabelu (viz. samo-
statný příspěvek). 

 SPORTOVNÍ AREÁL BOUZOV – byly dokon-
čeny práce ve věci realizace výstavby osvětle-
ní hřiště na malou kopanou a tenisový kurt. 
•	V této souvislosti bych chtěl požádat všech-

ny sportovce, kteří se pohybují na hracích 

plochách a po celém sportovním areálu, 
aby se chovali tak, jak jim přikazuje provoz-
ní řád. 

•	Na základě oznámení občanů a z vlastního 
šetření jsme zjistili, že došlo k poškození fot-
balových branek. Toto poškození není život 
či zdraví sportovců ohrožující, ale rozhodně 
to nevypadá dobře, když se na tak krásném 
hřišti musíme koukat na různě poničené 
branky, zvláště když toto poškození je způ-
sobeno různým věšením a houpáním se po 
brankách. Stejným způsobem je možné na-
hlížet na potrhané sítě branek, které je způ-
sobeno tím, že se do prázdných branek úmy-
slně kopou rány z malých blízkostí.   

 SPOLEČENSKÉ A KULTURNÍ ZÁLEŽITOS-
TI – opětovně informujeme, že na letošní tu-
ristickou sezonu jsme opět zprovoznili naše 
MUZEUM HISTORIE A ŘEMESEL s tím, že tuto 
službu realizujeme v kombinaci s činností 
místní knihovny. Knihovna, která je nyní více 
zpřístupněna veřejnosti, bude zároveň sloužit 
i jako TURISTICKÉ A INFORMAČNÍ CENTRUM 
(TIC Bouzov). Již nyní jsou v knihovně rozší-
řené hodiny pro veřejnost. K zakoupení jsou 
i nové turistické vizitky našeho muzea.

 SOUČANÁ DOPRAVNÍ OMEZENÍ – jak jste již 
zaznamenali na našich stránkách Obce Bou-
zov a prostřednictvím sociálních sítí, máme 
zde několik dopravních uzávěr, které souvise-
jí jak s výstavbou ČOV a kanalizace, tak s re-
konstrukcí krajské komunikace Bouzov – Po-
dolí (po konec obce). Termín rekonstrukce 
je pevný, a je stanoven od 08.08.2024 – do 
15.11.2024. K tomuto omezení se navíc při-
dá ještě jedno, a to v termínu od 23.08.2024 
– do 25.08.2024, související s pořádáním tra-
diční kulturní akce „HRADY.CZ“.
Chtěl bych touto cestou požádat všechny řidi-
če a všechny občany, aby se obrnili značnou 
dávkou trpělivosti a vzájemné tolerance. Vím, 
že to nebude situace jednoduchá, ale věřím, 
že ji všichni zvládneme. 

Přeji Vám všem hodně sil a vše jen to dobré. 
 Mgr. Bc. Dušan TEJKAL,starosta obce



 jak jste již zaznamenali na našich strán-
kách Obce Bouzov a prostřednictvím soci-
álních sítí, máme zde několik dopravních 
uzávěr, které souvisejí jak s výstavbou ČOV
a kanalizace, tak s rekonstrukcí krajské komu-
nikace Bouzov – Podolí (po konec obce). Ter-
mín rekonstrukce je pevný, a je stanoven od 
08.08.2024 – do 15.11.2024. K tomuto omeze-
ní se navíc přidá ještě jedno, a to v termínu od 
23.08.2024 – do 25.08.2024, související s po-
řádáním tradiční kulturní akce „HRADY.CZ“.

1) REKONSTRUKCE KRAJSKÉ KOMUNIKACE
Č. III/37320 BOUZOV - PODOLÍ

- Jedná se o celkovou rekonstrukci komuni-
kace od Bouzova – směr Podolí – průtah ce-
lou obcí směrem k rozcestí (Olešnice x Hrabí). 
Rekonstrukci provádí stavební společnost 
STRABAG a. s. 

Úplná uzavírka komunikace bude v ter-
mínu od 08.08.2024 – do 15.11.2024.
Na místě je instalováno přenosné do-
pravní značení, které je třeba respektovat
a dodržovat. 

Cesta z Bouzova do Podolí (po křižovat-
ku) je uzavřena zcela – bez možnosti prů-
jezdu, neboť se v daném úseku provádí fré-

DOPRAVNÍ OMEZENÍ V OBCI BOUZOV A NĚKTERÝCH MÍSTNÍCH ČÁSTECH

zování vozovky. Vjezd je povolen pouze pro 
vozidla stavby.

Cesta z Podolí (od křižovatky) ve směru 
k rozcestí Olešnice x Hrabí je uzavřena
– vjezd je povolen pouze pro vozidla stavby
a BUS. Na této trase budou projíždět autobu-
sové linky v rámci „náhradní“ dopravy. 

Příjezdová cesta do obce Podolí je ze 
směru od Bouzova (od hřbitova), přes 
Hraničky. Zde je třeba počítat s tím, že 
tato cesta je úzká a budete se zde potká-
vat s linkovými spoji autobusů, kteří tuto 
trasu mají jako trasu „náhradní“ dopravy.
Je zapotřebí zde opravdu počítat se zvý-
šenou opatrností. 

Hlavní křižovatka v obci Podolí bude sice 
průjezdná, ale pouze pro vozidla stavby
a pro BUS či vozidla IZS.  

Přenosné dopravní značení „ZÁKAZ ZA-
STAVENÍ“, které je umístěné v obci Hvoz-
dečko, slouží k tomu, aby zde byla zajiš-
těna točna pro autobusy. Proto žádáme 
místní občany, aby svá vozidla parkovali 
blíže ke svým nemovitostem nebo je do-
časně parkovali na jiných vhodnějších 
místech. 





2) HUDEBNÍ FESTIVAL „HRADY.CZ“

•	 Tradiční	 hudební festival se uskuteční 
v době od 23.08.2024 – do 25.08.2024 
a s ním bude spojeno další dopravní omeze-
ní. Vzhledem k tomu, že prozatím ještě ne-
máme přesnou trasu, nejsme schopni Vám ji 
vytisknout v tomto čísle Bouzovských novin. 
V této souvislosti budete informování nepro-
dleně, a to cestou sociálních sítí a na strán-
kách naší obce. 
Z předchozích zkušeností víme, že v rám-
ci tohoto festivalu se přenosné doprav-
ní značení instalovalo vždy v pátek do-

poledne (tj. v první den konání akce) 
a odstraňovalo se téměř ihned po konci 
akce (tj. v neděli brzy ráno). Proto by před-
mětné dopravní omezení nemělo být del-
ší než hlavní dva dny, a to pátek a sobota. 
I v této souvislosti bych chtěl všechny dotče-
né požádat o obrovskou dávku trpělivosti.   

Chtěl bych touto cestou požádat všech-
ny řidiče a všechny občany, aby se obrnili 
značnou dávkou trpělivosti a vzájemné to-
lerance. Vím, že to nebude situace jedno-
duchá, ale věřím, že ji všichni zvládneme. 

VÝKUP POZEMKŮ
Touto cestou informujeme občany, že Obec Bouzov má zájem o odkup Vašich 

nemovitostí (pozemků – pole, louky, lesy, zahrady, sady aj.)

Pokud se rozhodujete o prodeji Vaší nemovitosti - pozemky, je naše obec 
s Vámi připravena jednat o jejich možném odkupu.

V takovém případě se můžete obrátit na pracovnice podatelny 
a administrativy OÚ Bouzov, které Vám poskytnou potřebné informace.  

Kontaktovat nás můžete osobně, písemnou formou nebo na známém telefonní 
čísle: 

+420 585 346 207 (pevná linka),
případně na MT: +420 605 434 038 (starosta).

Děkujeme za případné nabídky a za spolupráci.  
 Mgr. Bc. Dušan Tejkal – starosta obce

OBEC BOUZOV INFORMUJE OBČANY – ZÁBORY VEŘEJNÉHO 
PROSTRANSTVÍ A OBECNÍCH POZEMKŮ

Touto cestou opakovaně informujeme občany, že Obec Bouzov provádí revizi 
obecních pozemků s cílem dát věci do souladu s aktuálními katastrálním 

zaměřením.

V prvé řadě se jedná o různé předzahrádky či menší zahrady, které jsou 
dlouhodobě zaplocené a užívané současnými uživateli. V takovém případě 

chceme oslovit tyto občany s možností o jejich odkup. V případě, že o odkup 
nebude mít jejich současní uživatelé zájem, bude jim ze strany obce zaslán 

návrh nájemní či pachtovní smlouvy. Žádáme tedy všechny občany, aby k této 
skutečnosti přistoupili se vší vážností a začali v této záležitosti konat. Obec 

Bouzov Vám v tomto směru poskytne potřebnou součinnost, 
neboť je to i v našem zájmu tyto věci narovnat a dát do souladu se skutečným 

stavem. 

V případě, že budete tyto záležitosti chtít řešit, můžete se obrátit 
na pracovnice podatelny a administrativy OÚ Bouzov, které Vám poskytnou 

potřebné informace. Kontaktovat nás můžete osobně, písemnou formou 
nebo na známém telefonní čísle: 

+420 585 346 207 (pevná linka),
případně na MT: +420 605 434 038 (starosta).

Předmětné žádosti budou následně předány k projednání pozemkové komisi. 
Děkujeme za spolupráci. Mgr. Bc. Dušan Tejkal – starosta obce



ZÁŘÍ
Pan Vařeka Jaromír

Paní Studená Jitřenka

Pan Řezníček Vladislav

Paní Pluháčková Irmgard

Pan Hauser Pavel

Pan Fišera Libor

Paní Vařeková Eva

Paní Adamová Markéta

Paní Kroupová Ivana

Pan Nejedlý Zdeněk

Paní Průchová Iveta

ŘÍJEN
Paní Müllerová Anna

Pan Votava Jan

Paní Blažková Drahomíra

Paní Franková Jitka

Paní Mayerová Eva

Pan Losa Robert

Pan Finsterle Stanislav

Paní Vaňková Radka

Pan Malínek Stanislav

JUBILANTI

Touto cestou opakovaně informujeme občany, 
že Obec Bouzov hledá místního občana, který 
by měl zájem „vést obecní kroniku“. 

Podle zákona č. 132/2006 Sb., Zákon o kro-
nikách obcí, musí každá obec v České re-
publice vést svoji kroniku, kam zazname-
nává zprávy o důležitých a pamětihodných 
událostech v obci pro informaci i pouče-
ní budoucích generací. Obec Bouzov ved-
la kroniku pravidelně, ale v poslední době
se potýkáme s absencí kronikáře a zapisova-
tele, a to zejména ze zdravotních důvodů. Pro-
to jsme se rozhodli oslovit širokou veřejnost, 
mezi kterou hledáme budoucího kronikáře
a zapisovatele v jednom, případně kronikáře
a zvlášť ještě zapisovatele. 

Vedení kroniky je činnost prastará, kterou 
se znamenávají více či méně podrobné his-
torické události v různých městech a ob-
cích. Co se týče naší obce Bouzov, je třeba 
upřesnit, že bude třeba věnovat pozornost 
i dalším našim místním částem, kterých
je celkem 13 (včetně Bouzova).
S příchodem nových technologií se nyní kroni-
ky vedou např. v elektronické podobě. Nicmé-
ně preferujeme kroniku ručně psanou, která 
má nepochybně svoje kouzlo. 
Autoři kronik odvádí svoji práci již více
než stovky let a tím nám dávají možnost na-
hlédnout do naší historie. Rádi bychom v tom-
to trendu pokračovali a zanechali našim bu-
doucím generacím kus naší krásné historie 
Obce Bouzov. Činnost našeho budoucího kro-
nikáře vnímáme především jako poslání, niko-
liv jako brigádu.

Povinné základní školení zajistí obec a činnost 
kronikáře bude vykovávaná, po předchozí do-
mluvě, za úplatu.  

V případě zájmu o funkci kronikáře či zapi-
sovatele se můžete obrátit na pracovnici ma-
triky – paní Petru Knápkovou, která Vám po-
skytne bližší informace k této problematice. 
Kontaktovat ji můžete osobně, písemnou for-
mou nebo na známém telefonní čísle:  
+420 585 346 207 (pevná linka).

Je třeba upozornit na to, že se jedná o prá-
ci velice zodpovědnou a časově náročnou. 
S touto skutečností by měli zájemci zcela jis-
tě počítat. Od případných zájemců očekáváme
i písemné sdělení, co je jejich motivací stát
se kronikářem naší obce.

Děkujeme za spolupráci.
 Mgr. Bc. Dušan Tejkal – starosta obce

Upozornění
Oznamujeme občanům, že OÚ Bouzov

bude ve dnech 24.9.2024 – 26.9.2024 UZAVŘEN.

HLEDÁ SE KRONIKÁŘ
A ZAPISOVATEL



Od roku 1892 byl starosta Wiedermann hos-
podářem kostela a v té funkci mnoho pro kos-
tel udělal. Ze svého majetku pořídil mnoho 
pro dobré účely. Na zřízení nového oltáře 
do hřbitovního kostela věnoval 400 K. a k tomu 
značný obnos ke zkrášlení tohoto kostela. Za-
řídil také některé části výzdoby farního kos-
tela. V roce 1895 uspořádal veřejnou sbírku 
na úmysl výstavby kříže na konci Bouzova u cesty 
ke Hvozdečku.
V roce 1896 byla zřízena telegrafní stanice 

v Bouzově. O rok později jeho zásluhou zmi-
zel z náměstí rybník, který nechal zasypat. 
Důvodem byla myšlenka zušlechtění náměstí 
a založení okrasného parčíku. Kolem cesty 
na náměstí byly v roce 1898 vysázeny topo-
ly a kaštany. V tomto roce byla rovněž z Loštic 
do Bouzova zřízena jízdní pošta. Mimo to bylo 
zavedeno úřadování Litovelského okresního 
soudu, aby zde vyřizoval dědické, kupní a po-
dobné smlouvy. Tento soud se také zabýval vý-
slechy občanů, nejen z Bouzova.
Od devadesátých let je známo působení ob-
vodního lékaře Jana Lautnera. Do té doby zá-
znamy hovoří pouze o ranhojičích. Pro chudé 
starosta Wiedermann založil nadaci s obno-
sem 2 600 K., kterou spravoval místní kněz. 
Ten každým rokem z tohoto fondu rozděloval 
peníze chudým lidem.

František Wiedermann, jehož 185. výročí na-
rození si připomínáme, se narodil 29. června 
1839 v Doubravicích. Na Bouzově působil od 
roku 1860 jako obchodník se smíšeným zbo-
žím. Svůj dům č. p. 79 koupil v roce 1882, celý 
jej přestavěl a zřídil zde obchod.
Úspěšné vedení obchodu se smíšeným zbožím 
posílilo jeho vážnost v obci, takže byl v roce 
1881 zvolen starostou v Bouzově a v této funk-
ci působil až do roku 1903. Svého úřadu se ujal 
s velkou energií. Začal odstraňovat četné ne-

pořádky v úřední agendě obecní a samosprá-
vě. Snažil se také zlikvidovat obecní dluhy.
Od velkostatku pronajal část pastvin u obec-
ních sýpek a u cesty k pivovaru, aby zde vznik-
lo pole. Podél obecních cest nechal vysázet 
ovocné stromy, především švestky a u kostela 
sv. Maří Magdaleny, tehdy méně ceněné, třeš-
ně. 
Jeho zásluhou byla vybudována nová silnice 
z Bouzova na Doly, dále přes Bouzov od Záhu-
mení na městečko, které bylo také upraveno. 
Po úspěšném jednání s arc. Evženem Habs-
burským byl z panského vodovodu napojen 
a vystavěn bouzovský vodovod včetně hydran-
tů. V roce 1875 byla zřízena četnická stanice 
se třemi četníky. V roce 1889 byl v Bouzově zří-
zen první peněžní ústav, kterým se stala Ob-
čanská záložna Bouzov.

Vzpomínka na významnou osobnost Bouzova,
obchodníka a starostu Františka Wiedermanna



V období Widermennova starostování došlo 
v Bouzově k velkému rozvoji živností. V roce 
1900 bylo v obci 5 stolařů, 2 kováři, 2 krejčí, 
5 obuvníků, 2 sedláři, strojník, 3 řezníci a pe-
kař. Dále přibyli holič, malíř pokojů a kameník.
Velkou zásluhu měl na zkvalitnění trhu na Bou-
zově. V roce 1895 dokonce rukavičkář Č. Raš-
ner z Loštic otevřel na Bouzově dílnu, která 
ale bohužel po dvou letech zanikla. V devade-
sátých letech byla totiž rozšířena domácí výro-
ba rukavic. V obci fungovalo několik obchodů: 
2 se střižným zbožím, 2 se smíšeným zbožím 
(F. Wiedermann, a J. Bečička), 3 s moukou 
a potravinami či 1 se zeleninou. Hospůdky byly 
na Bouzově tři. Velkou hospodu roku 1900 
koupila Občanská záložna a pronajímala ji 
Adámkovi, menší hospůdka stála na městečku 
a Hostinec Velkostatku na Špici byl u pivovaru.
Dařilo se i průmyslovým podnikům Velkostat-
ku, které se rozšířily o parní pilu v osadě Doly, 
která byla od roku 1888 pronajímána. V roce 
1900 vlastnil Velkostatek pivovar, sladovnu, 
palírnu, pilu na Dolách, tři lomy a také sýrárnu.

Starosta, obchodník a významný občan Franti-
šek Wiedermann se za své působení v Bouzo-
vě těšil velké vážnosti spoluobčanů i arc. Ev-
žena Habsburského. Za jeho velkou záslužnou 
činnost byl jmenován čestným občanem a byl 
mu propůjčen Zlatý záslužný kříž. Zesnul dne 
25. února 1910 po dlouhé těžké nemoci. Své 
jmění odkázal na různé účely: 7 000 K. na stav-
bu radnice, 4 000 K. na polívkový fond chudým 
žákům, 400 K. na školní pomůcky, 600 K. hasi-
čům, 400 K. vojenským vysloužilcům a Ústřed-

ní matici školské 2 800 K.
Jeho místo posledního odpočinku bylo zvo-
leno u hřbitovní zdi v blízkosti vstupní brány, 
kde však stál kříž. Tento kříž byl tedy přesunut 
na místo vlevo u vstupu do hřbitovního kos-
tela a při té příležitosti byl nově vyzdoben. 
Na jeho původním místě pak byl pohřben 
Fr. Wiedermann do hrobky s honosným po-
mníkem. O údržbu tohoto hrobu se stará obec 
Bouzov. Jiří Ženožička
 Čerpáno bylo z kroniky obecní a farní.



OKÉNKO PRO SENIORY
Dobrý den všem a krásné letní měsíce Vám 
přeji. Opět Vám v krátkosti poskytnu několik 
informací o činnosti našich seniorů. Těm 
z Vás, kteří jste se rozhodli nám věnovat svůj 
čas, se na oplátku snažíme tento čas zpestřit 
a zpříjemnit. To rozhodně dokazuje výčet všech 
činnosti, které s Vámi a pro Vás realizujeme. 
Jsem rádi, že máte chuť se setkávat a bude 
pro nás odměnou, když se bude náš KLUB 
SENIORŮ BOUZOV rozrůstat. 
Každé druhé úterý v kalendářním měsíci 
se scházíme v Radničním sále OÚ Bouzov, 
a to vždy od 15.00 hodin. Případná změna 
se odvozuje od konkrétních činnosti 
a jste o ni vždy předem informováni.

PRO PŘIPOMENUTÍ:
•	 09.	 července	 2024	 –	 od	 15.00	 hodin	
– Sportovní areál Bouzov - společenské 
odpoledne - posezení při muzice. K poslechu 
a tanci nám zahrála zpěvačka Iva Hajdová 
s doprovodem. Repertoár jejich písní byl vybrán 
přesně tak, aby uspokojil všechny zúčastněné.   
Tato akce byla velmi zdařilá a děkuji všem 
za účast. 
Jak jsme již avizovali dříve, na tyto kulturně 
společenské akce, byť se jedná o akce pro 
seniory, je zvána i široká veřejnost. 

•	13.	srpna	2024	–	od	15.00	hodin	–	Sportovní	
areál Bouzov (vedle parkoviště) – sportovně 
společenské odpoledne. Zábavné odpoledne 
s možností jednoduchých sportovních aktivit.  

Vzhledem k tomu, že uzávěrka tohoto čísla 
Bouzovských novin se uskutečnila dříve, než 
naše pravidelné setkání, budete o průběhu 
této akce informování v následujícím čísle 
našich novin. 

TERMÍNY PŘÍŠTÍHO SETKÁNÍ:
•	10.  září 2024 – od 15.00 hodin – Radniční sál 

OÚ Bouzov – cestovatelská přednáška
•	08. října 2024 – od 15.00 hodin – volný 

program 

NA PLÁNOVANÉ BESEDY A ZÁJMOVÉ 
AKCE JSOU SRDEČNĚ ZVÁNI I VŠICHNI 
NAŠI SPOLUOBČANÉ, ZEJMÉNA TI, KTEŘÍ 
SE ZAJÍMAJÍ O PŘEDMĚTNÁ TÉMATA. 
PŘÍTOMNOST NA BESEDÁCH NENÍ NIJAK 
VĚKOVĚ OMEZENA.
 Bc. Pavlína Jelenovičová, DiS

Snímky zachycují průběh tanečního 
odpoledne (foto – archív autorky)

foto č. 1 foto č. 2 

foto č. 3

č. 4 foto č. 5



SDH Olešnice hostila dramatické noční hasičské závody
V pátek 9. 8. 2024 se v Olešnici po setmění 
odehrála velkolepá podívaná, když se na 
místním závodišti sešlo 59 hasičských 
družstev z širokého okolí v rámci čtvrtého kola 
Olomoucké noční ligy. Atmosféra byla nabitá 
napětím a soutěživým duchem, který nově 
umocňovalo profesionální ozvučení a online 
přenos prostřednictvím hasičské televize Fire 
TV.
Kategorie žen se celkem účastnilo 24 družstev. 
Tuto kategorii podobně jako v loňském roce 
ovládlo družstvo z Oder, které předvedlo 
výborný výkon a jediným 16kovým časem 
si zajistilo vítězství. Na druhém místě skončily 
ženy z Hrabišína s časem 17:21 a na místě 
třetím se ztrátou pouhých 0,05 vteřiny děvčata 
z Choliny.
Kategorie mužů nabídla v konkurenci 35 týmů 
ještě dramatičtější souboje. Ačkoliv podobně 
jako v kategorii žen dlouho vedl tým z Oder, 
v těsném závěru soutěže ho přeskočily ještě 
2 týmy, přičemž oba dva byly z Bílovic. Zvítězil 
tým Bílovice A s časem 14:62, o pouhých 0,07 
sekundy před svými týmovými kolegy, kteří 
si přezdívají Bílovice C – Odpad.

Domácím týmům z Olešnice se bohužel 
příliš nedařilo. Ačkoli měli výhodu domácího 
prostředí, tentokrát na stupně vítězů 
nedosáhli. Potvrdili tak známé přísloví, že na 
domácí půdě se nevyhrává. Přesto se mohou 
pochlubit dobře zvládnutou organizací závodu, 
za kterou v minulých letech získali ocenění 
za nejlepší soutěž ligy. I letos si připravili 
pro soutěžící a diváky nezapomenutelný 
zážitek s překvapením. Krom tradičně 
výborně připravené trati s průhlednou kádí, 
organizátoři zajistili profesionální ozvučení 
s 10 reproduktory rozmístěnými po celé dráze 
a zprostředkovali online přenos, který 
zajišťovala hasičská televize Fire TV. Díky 
tomu se mohli závody sledovat nejen přímo na 
místě, ale i z pohodlí domova. Na celý záznam 
ze závodů je možné se podívat i zpětně 
na YouTube, který již nyní má přes 5 000 
zhlédnutí.
SDH Olešnice děkuje všem sponzorům, 
divákům a soutěžícím, kteří přispěli k výborné 
soutěžní atmosféře a vydařeným hasičským 
závodům.
 SDH OLEŠNICE

(3 hody na koš)
(hod - 5 kroužků na cíl)
(5 hodů na terč)
(3 odpaly na cíl)
(disciplína na čas – chůze s míčkem na raketě
okolo mety)
(disciplína na čas - jízda na koloběžce po vytyčeném okruhu)
(hod – 5 pytlíčků na cíl – do otvorů)
(3 hody – svázané balonky – hod na cíl)
(5 ran – vstřelení míčků do branky pomocí hokejky)
(3 hody na přesnost na cíl)

SPOLEK SENIORŮ BOUZOV pod záštitou OBCE BOUZOV
Zve všechny naše seniory – věková hranice „60+“ na celodenní sportovní den:

„BOUZOVSKÉ SPORTOVNÍ HRY“

„SPOLEČENSKÉ ODPOLEDNE PŘI MUZICE“
Datum a čas konání:

Zahájení soutěže:

Místo konání:

Každý bude soutěžit jednotlivě, a to v následujících (bodovaných) disciplínách:

 1) HOD NA KOŠ
 2) KROUŽKY
 3) ŠIPKY
 4) GOLF
 5) CHŮZE S MÍČKEM
           A RAKETOU
 6) KOLOBĚŽKY
 7) PYTLÍČKY NA CÍL
 8) BOLLO BOLL)
 9) STŘELY NA BRANKU
 10) PETANGUE

Nejedná se o technicky složité ani fyzicky náročné sportovní disciplíny a každý sportovec si může 
vybrat pouze ty disciplíny, které ho budou bavit nebo které bude zvládat.

To znamená, že nemusí splnit všechny disciplíny. 
Po ukončení sportovních her pak bude pokračovat společenské odpoledne při muzice

(kytara – zpěv) a kolektivní opékání špekáčků.
Proto budeme rádi, když se předmětné akce zúčastní všichni senioři – i ti nesportující,

neboť bude třeba vytvořit kulisu fandících diváků…. 
Pitný režim a celodenní drobné občerstvení bude zajištěno…. 

Srdečně Vás zvou členové Spolku seniorů Bouzov.

a

08. října 2024 (úterý) od: 09.30 hodin

10.00 hodin

Sportovní areál Bouzov (vedle hlavního parkoviště u hradu)



přípravného pracovního týmu si pochutnali na 
skvělém guláši z divočáka, který pro ně připra-
vil sám pan starosta. 

Na okruhu pak byly vidět úžasné sportovní 
výkony závodníků. A všichni startující byli nad-
šeni z účasti Jána Svorady, našeho skvělého 
bývalého silničního reprezentanta, trojnásob-
ného mistra České republiky, který vybojoval 
v profesionálním pelotonu celkem 74 výher, 
z toho pět etap na Giro d‘Italia, tři na Tour de 
France (z toho v roce 2001 závěrečnou v Paří-
ži na Avenue des Champs-Élysées) a tři etapy 
na španělské Vueltě.

„Všechny naše závody se konají v maleb-
ných koutech republiky a našim cílem je při-
lákat na startovní čáru ty zapálené sportovce, 
které cyklistika opravdu baví, ale zatím se ne-
troufli poměřit s profesionálními závodníky. 
A podle rostoucího počtu startujících se to 
daří,“ říká Jaroslav Vašíček, který je duchov-
ním otcem tohoto zajímavého projektu.

A spokojeni byli i představitelé obce. S Já-
nem Svoradou pak ceny nejlepším předávali 
starosta Bouzov pan Mgr. Dušan Tejkal a mís-
tostarosta obce pan Stanislav Malínek. 

Slovo vedení obce
K výše uvedenému článku není třeba žádné-

ho doplnění, neboť zcela vyčerpávajícím způ-
sobem prezentoval předmětný závod. Zcela jis-
tě bylo potěšující stát na pódiu s tak úspěšným 
sportovcem a skvělým cyklistou, kterým je prá-
vě Ján Svorada.

Pár slov si ale přeci jen zaslouží. Obec Bou-
zov dlouhé roky podporuje sport v našich ves-
nicích a nebude tomu jinak ani v letech ná-
sledujících. Kromě fotbalu, který zde zástupci 
1.FC Olešnice hrají na poměrně vysoké úrovni, 
chci také zmínit i olešnické hasiče, a to hlav-
ně X-Team Olešnice, který dlouhodobě ovlá-
dá první příčky nejenom Hanácké extraligy – 
závody v požárním útoku, ale též Olomoucké 
noční ligy. I při tomto sportu se podávají špič-
kové výkony, které se blíží výkonům vrcholo-
vých sportovců. 

Vzhledem k tomu, že se jednalo o závody 
cyklistické, je na místě zde uvést i jména na-
šich spoluobčanů, kteří se věnují cyklistice na 
velmi vysoké úrovni. Jedním z nich je Tomáš 
Konečný, který již není našim občanem, ale vy-
růstal v Jeřmani a má zde své kořeny. Je to bý-
valý český profesionální cyklista a bývalý repre-
zentační trenér v silniční cyklistice, který svoji 
cyklistickou kariéru započal ve Slavoji Loštice.

Bouzov si cyklisté užili skvěle

Hrad Bouzov je velice významnou českou 
kulturní památkou a turisty vyhledávanou lo-
kalitou. Ale v neděli 21. července 2024 zde 
hlavní slovo měli cyklisté při třetí zastávce se-
riálu Czech Challenge Tour. Velice příznivé po-
časí, dokonalé zázemí, náročná, ale zajímavá 
a krásná trasa. To přilákalo na start mnoho 
cyklistů a do cílového prostoru i plno rodin-
ných příslušníků.

Czech Challenge Tour je veřejný závod pro 
amatérské silniční cyklisty. Pro ně je tento seri-
ál organizován a nemohou se jej zúčastnit jezd-
ci Elite a s licencí U23. Czech Challenge Tour 
to je cyklistická výzva, kterou je radost pokořit. 
Výzva, která nabízí kilometry tratí, metry pře-
výšení a hodně ostré zatáčky. A ne jinak tomu 
bylo na Bouzově. Závod se odehrával na 43 km 
okruhu v okolí hradu Bouzov, který závodníci 
absolvovali dvakrát, tedy celkem na ně čekalo 
86 kilometrů s převýšením přibližně 1400 m. 
Start i cíl byl na parkovišti u hradu, kde bylo 

také veškeré zázemí závodu včetně parkoviš-
tě pro účastníky závodu a také zde finišovala 
první etapa prestižního profesionálního Grand 
Prix Orlen N´Cup.

A závod seriálu Czech Challenge Tour dal 
všem mladým, ale i zkušeným hobby cyklistům 
možnost zažít atmosféru opravdových cykli-
stických závodů. Poté co se závodníci vydali 
na trať měli děti možnost se vyřádit na různých 
atrakcích zcela zdarma, a navíc se ještě losova-
lo deset hodnotných cen včetně horského kola 
Scott.

O dobrou pohodu se také postaralo hudeb-
ní vystoupení Michala Dusíka a Mostly Harmle-
ssi. Pochopitelně nechybělo bohaté občerst-
vení, které zajišťovali provozovatelé místních 
stánků s občerstvením. Organizátoři a členové 

"Všechny naše závody se konají v malebných koutech republiky a našim cílem je 
přilákat na startovní čáru ty zapálené sportovce, které cyklistika opravdu baví, ale 
zatím se netroufli poměřit s profesionálními závodníky. A podle rostoucího počtu 
startujících se to daří," říká Jaroslav Vašíček, který je duchovním otcem tohoto 
zajímavého projektu. 

A spokojeni byli i představitelé obce. S Jánem Svoradou pak ceny nejlepším 
předávali starosta Bouzov pan Mgr. Dušan Tejkal a místostarosta obce pan 
Stanislav Malínek.  

 

 

Krátké ohlédnutí za cyklistickými závody na Bouzově
– článek, kterým nám zaslali organizátoři,

je na konci doplněn ještě o pár krátkých slov vedení naší obce.



"Všechny naše závody se konají v malebných koutech republiky a našim cílem je 
přilákat na startovní čáru ty zapálené sportovce, které cyklistika opravdu baví, ale 
zatím se netroufli poměřit s profesionálními závodníky. A podle rostoucího počtu 
startujících se to daří," říká Jaroslav Vašíček, který je duchovním otcem tohoto 
zajímavého projektu. 

A spokojeni byli i představitelé obce. S Jánem Svoradou pak ceny nejlepším 
předávali starosta Bouzov pan Mgr. Dušan Tejkal a místostarosta obce pan 
Stanislav Malínek.  

 

  
 

Slovo vedení obce 

K výše uvedenému článku není třeba žádného doplnění, neboť zcela 
vyčerpávajícím způsobem prezentoval předmětný závod. Zcela jistě bylo 
potěšující stát na pódiu s tak úspěšným sportovcem a skvělým cyklistou, kterým 
je právě Ján Svorada. 

Pár slov si ale přeci jen zaslouží. Obec Bouzov dlouhé roky podporuje sport 
v našich vesnicích a nebude tomu jinak ani v letech následujících. Kromě fotbalu, 
který zde zástupci 1.FC Olešnice hrají na poměrně vysoké úrovni, chci také zmínit 
i olešnické hasiče, a to hlavně X-Team Olešnice, který dlouhodobě ovládá první 
příčky nejenom Hanácké extraligy – závody v požárním útoku, ale též Olomoucké 
noční ligy. I při tomto sportu se podávají špičkové výkony, které se blíží výkonům 
vrcholových sportovců.  

Vzhledem k tomu, že se jednalo o závody cyklistické, je na místě zde uvést i jména 
našich spoluobčanů, kteří se věnují cyklistice na velmi vysoké úrovni. Jedním 
z nich je Tomáš Konečný, který již není našim občanem, ale vyrůstal v Jeřmani a 
má zde své kořeny. Je to bývalý český profesionální cyklista a bývalý reprezentační 
trenér v silniční cyklistice, který svoji cyklistickou kariéru započal ve Slavoji 
Loštice. 

Dalšími mladými a velice nadějnými cyklisty jsou sourozenci Bártovi z Olešnice. 
Starší ze sourozenců – Tomáš Bárta, je profesionálním silničním cyklistou, který 

Dalšími mladými a velice nadějnými cyk-
listy jsou sourozenci Bártovi z Olešnice. Star-
ší ze sourozenců – Tomáš Bárta, je profesio-
nálním silničním cyklistou, který v současné 
době jezdí za španělský profesionální cyklis-
tický tým UCI Team Caja Rural-Seguros RGA. 
Jeho mladší sestra – Gabriela Bártová je drá-
hovou cyklistkou, která má na svém kontě stří-
brnou medaili za druhé místo ve vylučovacím 
závodě juniorek, který se jel v roce 2020 v ital-
ském městě Fiorenzuola d´Arda. O rok poz-
ději (2021) pak vybojovala bronzovou medaili 
na juniorském mistrovství světa v Káhiře. 
Na stejném místě se umístila i letos (2024) 
na mistrovství Evropy v kategorii do 23 let. 
V současné době jezdí za tým Dukla Praha. 

Jak je vidět, tak sport není jen fotbal a jsem 
hrdý na to, že z našeho regionu pochází i mno-
ho dalších skvělých sportovců, a to zejména 
v cyklistickém sportu. Proto je na místě, aby se 
u nás konaly cyklistické závody, které mohou 
podpořit i další sportovce. Třeba se jednou do-
čkáme dne, kdy místo Jána Svorady zde bude 
„tahounem“ Czech Cellenge Tout třeba právě 
Tomáš nebo Gabriela Bártovi. Za celou obec 
jim zcela jistě přeji hodně sportovních, ale 
i osobních úspěchů. 

V neposlední řadě byl bych rád, kdyby se zde 
našel někdo, kdo by se chtěl věnovat např. at-
letice a gymnastice, a to v souvislosti s trénin-
kem mladých sportovců. 
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